



Семьи сотрудников калужского управления СК России приняли участие во Всероссийской акции «Отцовский патруль. Мы ГоТОВы!»



В выходные в Калуге стартовал региональный этап акции «Отцовский патруль. Мы ГоТОВы!», проводимый во всех регионах Российской Федерации по инициативе Уполномоченного при Президенте Российской Федерации по правам ребенка Анны Кузнецовой. Организаторами спортивного праздника выступили региональное министерство спорта, Уполномоченной по правам ребенка в Калужской области, управление физической культуры, спорта и молодежной политики г.Калуги.

В соревнованиях приняли участие 27 семей, около 100 человек, в том числе офицеры следственного управления СК России по Калужской области и члены их семей. Честная бескомпромиссная борьба принесла сотрудникам ведомства кубок и диплом за 3 место в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

конкурсе «Семейное четырехборье» и аналогичную награду в конкурсе «Семейная эстафета».

Акция «Отцовский патруль. Мы ГоТОВы!» направлена на популяризацию роли отца в семейном воспитании детей, продвижение совместного семейного спорта и досуга, повышение мотивации граждан к сдаче нормативов комплекса ГТО.

28 Января 2019

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1293908>